

Datum	2024-08-22	Närvarande	Stefan Fägerhall SM0ASB (ASB)
Tid	Kl. 1900		Lasse Jacobsson SM0FDO (FDO)
Plats	Möte på Gålö och Discord		Gunnar Lövsund SM0BYO (BYO) (Gålö)
			Kalle Färdigh SM0NUE (NUE) (Gålö)
			Joacim Wiberg SM0TXD (TXD)
			Claes Brehmer SM0UKZ (UKZ) suppleant
			Christer Simonsson SM0TWK (TWK) suppleant
Möte nr.	2024-08	Frånvarande	Nils Willart SM0FNV (FNV)
			Carl Vargklint SA0CVK (CVK)

Protokoll vid styrelsemöte

Rev. A

Nr.	Kommentar																		
§1	<p>Mötets öppnande</p> <p>Ordförande Stefan/ASB öppnade mötet och hälsade alla välkomna. Gunnar/BYO utsågs till sekreterare för detta möte. Joacim/TXD och Claes/UKZ valdes till att justera detta protokoll. Mötet genomfördes personligt i klubbstugan på Gålö samt på Discord.</p>																		
§2	<p>Är mötet beslutsmässigt?</p> <p>Mötet befanns vara beslutsmässigt. 5 styrelsemedlemmar och 2 suppleanter deltog. Dagordningen godkändes.</p>																		
§3	<p>Föregående mötesprotokoll</p> <ul style="list-style-type: none"> Protokollet från styrelsemöte 2024-06-13 godkändes med justering och lades till handlingarna. 																		
§4	<p>Ekonomi</p> <p><u>Aktuell kontoställning 2024-08-22</u></p> <table> <tr> <td>Bank 1</td> <td>138 436 kr</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Bank 2</td> <td>28 500 kr</td> <td>Återställningsfonden</td> </tr> <tr> <td>Plusgiro</td> <td>27 651 kr</td> <td></td> </tr> <tr> <td>Växelkassa</td> <td>1 379 kr</td> <td></td> </tr> <tr> <td><u>Kassa</u></td> <td><u>9 822 kr</u></td> <td>Frimärken</td> </tr> <tr> <td>Summa</td> <td>205 788 kr</td> <td></td> </tr> </table> <p><u>Större inkomster (>500 kr) 2024-02-17—08-22</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Försäljning 6 001 kr Kursavgifter 3 600 kr Förtäring 3 338 kr Medlemsavgifter 900 kr Övrigt 1 kr <p><u>Större utgifter (>500 kr) 2024-02-17—08-22</u></p> <ul style="list-style-type: none"> Radioutrustning 21 000 kr Klubbstuga 10 325 kr Antenner 4 625 kr Underhåll lokal 2 529 kr Förtäring 2 445 kr El 1 511 kr 	Bank 1	138 436 kr		Bank 2	28 500 kr	Återställningsfonden	Plusgiro	27 651 kr		Växelkassa	1 379 kr		<u>Kassa</u>	<u>9 822 kr</u>	Frimärken	Summa	205 788 kr	
Bank 1	138 436 kr																		
Bank 2	28 500 kr	Återställningsfonden																	
Plusgiro	27 651 kr																		
Växelkassa	1 379 kr																		
<u>Kassa</u>	<u>9 822 kr</u>	Frimärken																	
Summa	205 788 kr																		

	<ul style="list-style-type: none"> • IT-kostnader Internet 1 137 kr • Övr. hyreskostnader 812 kr • Renhållning 801 kr • Gåvor 645 kr • Övrigt 645 kr Swish-avg, försäljning, IT, antennplatser, frakt <p>Kommande större utgifter</p> <ul style="list-style-type: none"> • Vattenfall 840 kr • HSB 406 kr • Tele2 379 kr • Hyra klubbstugan 10 325 kr <p>Övriga noteringar</p> <ul style="list-style-type: none"> • Inkomster 2024: 131 481 kr Kostnader 2024: 130 623 kr Resultat 2024: 858 kr • Mycket finns att sälja efter olika dödsbon.
§5	<p>Skrivelser/externa kontakter</p> <p>Inkomna skrivelser</p> <ul style="list-style-type: none"> • Sjöscouterna vill köra portabelt med oss 19/10. <p>Utsända skrivelser</p> <ul style="list-style-type: none"> • FDO har lagt in notis på FONUS minnessida för SM0NHL/Affe silent key.
§6	<p>Lägesrapporter</p> <p>Arbete med stugan</p> <ul style="list-style-type: none"> • Målning har gjorts på torrtoan och uthuset • LYC/Micke ska ordna eluttag i boden. • LYC/Micke har satt upp Duobandantenn för 2 m och 70 cm på Versatower 2. • Kiwi SDR-mottagare nu på plats på Gålö. Många besöker mottagaren. Vi ligger bland de mest besökta i världen. • Förslag att köpa in en DMR-radio till stugan. Finns en efter BQAs dödsbo. Inget beslut togs. • DMR-repeatern är uppgraderad. Antennmonteringen kan förbättras genom att ev. byta med RU6-antennen. Dock svårt att få tillträde till antennplatsen. • Verkar vara intermittent fel på PRO96-antennen på 7 MHz. Kanske skulle byta till mera service vänlig-mast?
§7	<p>Aktuella aktiviteter</p> <p>Onsdagskvällar</p> <p>Förslag</p> <ul style="list-style-type: none"> • 16/9 Antennbyggardag med BMC/Johan. • 25/9 Instruktion om Hjärt-lung-räddning (HLR). FDO kontaktar instruktören Anders. • Hämtning av mast efter BQA dödsbo måste göras före 1/11. • ASB ordnar med stugvärdar. <p>Prylmarknad</p> <ul style="list-style-type: none"> • Lokal på Fredrika Bremer-skolan bokad. Fri Parkering på helgen. • Annons införd i QTC, Facebook, DX-radio och hemsidan. • 60 utställarbord beställda men ej fullbokade. Hittills tunt med anmälningar från säljare. • YL-baren ordnad. • Summering: prylmarknaden under kontroll. <p>JOTA/JOTI</p> <ul style="list-style-type: none"> • Jamboree On The Air/Jamboree On The Internet för scouter går av stapeln 18-20/10. SK0QO deltar 19/10 under ledning av SA0BFC och SM0CVK.
§8	<p>Uppföljning och uppdatering av Att-göra-lista (bilaga 1)</p> <p>ASB uppdaterar listan.</p>

§9	<p>Nästkommande styrelsemöten 2024-09-26 kl. 1900 på Gålö och/eller Discord. 2024-10-17 kl. 1900 på Gålö och/eller Discord. 2024-11-21 kl. 1900 på Gålö och/eller Discord.</p>
§10	<p>Övriga frågor</p> <ul style="list-style-type: none"> • Manusstopp för SödRa-bladet 1/10. • NUE behöver hjälp med packning etc av prylar till Tradera-försäljning. • Beslöts att ge minnesgåva 600 kr till begravning av SMONHL/Alf Fräsén. • Vi ska gå igenom NHLs efterlämnade radioprylar och ge bud. • NHL körde söndagsbullen under många år och nu behövs en ersättare. • Ordna med QR-kod till Discord för alla besökare till Prylmarknaden.
§11	<p>Mötet avslutas Ordförande tackade deltagarna och avslutade mötet.</p>

Bilagor:

Bilaga 1. Att-göra-lista 2024-08-22

Vid pennan:

Gunnar Lövsund/SMOBYO

Justeras:

Joacim Wiberg/SMOTXD

Justeras:

Claes Brehmer/SMOUKZ